
Mugla, Turčija                            
 

29. oktobra, na dan našega prihoda, so praznovali 99. obletnico republike za kar so 
izredno hvaležni Atu Turku. 

 

 

 

 

 

Prijazni ljudje, prijazni gostitelji, spoštovanje na vsakem koraku. To je le nekaj lastnosti, 
ki bi jih po koncu mobilnosti najprej izpostavile. 

Turčija je dežela na civilizacijskem prehodu, ki nam nudi vsaj troje – proti Evropi 
usmerjeno zahodno Turčijo z bolj turističnim navdihom, proti osrednji Aziji zazrto 
vzhodno Turčijo kot odličen vstop v drugačnost, ter proti arabski stvarnosti usmerjeno 
JV Turčijo, ki nas zavrti v civilizacijski presek. 

Na jugozahodnem delu Turčije leži mesto Mugla v katerem smo na javni šoli Menteşe 
Şehit Jandarma Binbaşı Kıvanç Cesur Ortaokulu izvedle mobilnost.  

 

Ponedlejkovo jutro učenci vedno začnejo s proslavo na kateri zapojejo državno 
himno. Nato se v miru odpravijo v razrede. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pri vhodnih vratih visi tabla na kateri so učenci, ki so bili lansko leto najboljši na izpitu 

 Na šoli so zelo trajnostno naravnani. Iz raznih stolov, sodov, 
miz so naredili nove uporabne izdelke. Le-te izdelajo učitelji 
in ravnatelj.  

 

 

 

 

 

 

Prehrane na šoli nimajo organizorane, učenci si sami kupijo malico, v šolski kantini pa 
ponujajo riža predvsem nezdrav prigrizke 

Najbolj nas je navdušila učilnica STEM, ki jo imajo za izvajanje projektov. Pouk STEM 
izvajata učitelja matematike in naravslovja. Cikel izvajanja projekta traja 1 mesec – 
od ideje do realizacije ter končnih rezultatov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ostale učilnice so majhne in v njih je kar 34 
učencev. Šolska ura traja 40 minut. Vsak 
odmor traja 15 minut, dnevno imaj 7 ur 
pouka, 7  dni na teden. Učitelji so prosti 1 
dan v tednu. Gradiva za poučvanje so 
izdelana na državni ravni. Učiteljica 
Manca jih je učilo o praštevilih. 



Ocenjvanj v šoli nimajo, vsi učenci 
napredujejo. Povratno informacijo o znanju 
in točke za vpis v srednjo šolo pa pridobijo z 
nacionalnim preverjanjem znanja.  

Učenci pri nacionalnem preverjanju znanja,  
ločeni so s šolskimi torbami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S sedmošolci smo se učile naravoslovja na ekskurziji. Obiskali smo Talesov muzej ter 
Matematično naravoslovni park na prostem. 
 

Med našim obiskom so nas povabili tudi ministrstvo za izobraževanje ter županovo 
pisarno. V prvi ustanovi smo spoznali turški šolski istem, v slednji pa povezovanje z 
lokalno skupnostjo (zasaditev dreves, deljenje juhe, za uporabljeno baterijo dobijo 
zastonj avtobusno karto). Župan ob koncu leta učencem, ki mu prinesejo spričevalo, 
podari vstopnico za kino. 
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